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1. HFERMEIERTR
(1)

Z B8 (b Bk &\ (SO : ERifE)
TN TORER TEMIERMIC & 2 BIEEERER L 72,

AN ¢ SER14E 4 A~ 1583 A

. . H ¥ E »dREEEDE
= E] . 1A W]
e LR T T BT w | n 0. o4ppn s At B fi 1
i PRI e R e ST S T 0lo 2 %Ak A 2 B 5 H T

TR TE 5 0 " SO o T T W B A% [P L L 72|90 04ppn

Gl X Sl 8 o #H AT 0 H 4 OB ME AR H K
(H) (FEfED) (ppm) | (e | (%) | (H) | (%) | (ppm) (ppm) | (B X - #O) (H)

My JL T EERML| 100 K 286 | 7,737| 0.001 0| 0.0 0| 0.0 0.039| 0.006 O 0
|4 Sk ot % SR 100| fE 343 8,096 | 0.001 0| 0.0 0| 0.0 0.009| 0.002 O 0
W HOZE | HE/REC| 100| {F 359 8, 502 0.001 0| 0.0 0| 0.0 0.016 0.003 O 0
iid

K H K H| 100| {¥ 307 | 8,279| 0.001 0| 0.0 0| 0.0 0.010| 0.003 O 0
=

VL T |LEWRAT | 100 | {F 346 8,350 | 0.002 0| 0.0 0| 0.0 0.087 0. 005 O 0
5 & H | EHEAT] 100 B 285 7,685 0. 002 0| 0.0 0| 0.0 0.028 0.005 O 0

W% M W SEET| 100 {F 283 7,705 | 0.001 0| 0.0 0| 0.0 0.018| 0.003 O 0
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(2) —EMEER. “BRIEZERRUVERESY NO. NO., NO+NO: : £HifH)

BRIBEENZESN TV L BILERE. IXTOHER CREBEEELZRL 72,
HAR : SERR14FE A H~ 155E 3 H

wlm | ow | e m | —®IEEE N - W L = E (NOY 2 % %t ¥ (NO+NOy)
Al W | F |1 |FFE G 0| F | 1 |1 EFEHEMEL EBEEEEEEEEESEHBE & | |3l | 6| 1 |[FFFH
. i . B < ; Fl| B
= i® A w | 7 GRS 2 s | 7 il A0, 2ppm 2:0. 1ppm HY0. 06ppm 720. 04ppm RSP gl w | GRLRS (&
S il i il i ~ |BAEO0.2 LA E0. 06 g B i
my et 9814 2#E AT ol 98| | 9814 | NO./
3 i | 1 D E w | 1 D ppnlA ™ D pomnA R D 10.06| = w | 1 D
3 = N ~J = g, &, 75» N - =
o | = 7™ g Pl T s Il S W o |7 o
X ol || e s m || comaltotslrotalromalEoln 4 || E | E |Eo| N
LA R ) @ oo | o) | Gon) | (B) {6 | oon) | Gopm) | (B | (% ) | @) | (%) | () | (%) | (B) | (%) [ Goom) | (BD) | (D) | (B8 | Gopm) | Gopm) | Com) | (% )

FATLT [ B AAYT| 100 | A | 291 |7,930/0.002|0.035(0.005| 291 |7,930{0.005/0.040 0 | 0.0 | O | 0.0 O |0.0] 0O |0.00.011] 0 | 291 |7,930{0.007|0.058/0.015| 70.1

Bkl | % k| 100 | {3 | 308 |7,338]0.001|0.0300.005| 308 |7,338/0.005(0.030| O [0.0 O [0.0] O [0.0| O |0.0]0.010[ 0 | 308 |7 3380.006/0.051|0.013|80.0

HET(IHEREC| 100 | £ | 356 |8,448]0.001{0.097]0.008| 356 [8,448(0.006(0.041] 0 | 0.0 | O [0.0] O [0.0] O |0.0(0.012] 0 | 356 [8,448]0.007(0.1280.020| 80.0

iRt

KHi|K H| 100 | {¥ | 337 [8,183/0.002|0.066/0.005| 337 |8,183]0.006/0.037| 0 | 0.0 | O [0.0| O |0.0| O |0.00.013 0 | 337 |8,183]0.008|0.083/0.019|79.8
i N
VLT 100 | {E | 881 7,872(0.001{0.038]0.005| 331 |7,872|0.005{0.050{ O 0.0 O |0.0| O [0.0| 0 |0.010.012] 0 | 331 |7,872(0.007]0.071{0.014|81.3
s (WP H & 7| 100 P | 328 |7,813(0.004]0.124(0.014| 328 [7,813]0.009(0.048] 0 [0.0| 0 [0.0| 0 [0.0| 0 |0.00.017| 0 | 328 |7,813]0.013|0.156/0.029 69.7

WM |4 E A 7| 100 | fE | 270 |7,059(0.001(0.073(0.005| 270 |7,059(0.005(0.033] 0 | 0.0 0 | 0.0 0 |0.0| 0 |0.00.011f 0 | 270 |7,059{0.006/0.103(0.016| 84.0

% LT | P m EHE 100 | R | 334 |8,0330.024|0.394]0.082| 334 {8,033]0.023]0.092] 0 [ 0.0 0 [0.0| 0 |0.0| 15 | 45 |0.043] 0 | 334 {8,033|0.047|0.478]0.117] 49.2

77 [ E B 100 | BE | 347 |8,275(0.010(0.181(0.025| 347 (8,275(0.012{0.052 0 [ 0.0 0 [0.0| 0 | 0.0 0 |0.0{0.022| 0 | 347 |8,275|0.021|0.219|0.043| 55.8
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(3)

—ES{LiRZE (CO : FERfH)

TN TORER TRIMAIFHMN I £ % BRIFEHEZZR L 72,

A s SPR14E 4 A~ 15E3 H

T T A g ] F |8 MEME A 20(H FHMEA101 R MA30 o1 | 2H HEPHENVI0REEED R
S I T O L B B R A R N R Sl S AR L
£ i @ | o # &% o # A& xo#H A EHE| o |0 B 2 HEik H %
Al A J ol (R | D | (o) | (KR | (%) | (H) | (%) | (H) | (%) | (opm) | (opm) | (B X - fEO) (H)
g T LT | R | R | 297 | 7,994 | 0.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 | 1.2 | 0.4 O 0
%%Egj MYYL T | A | 7 | 358 | 8,548 | 0.6 0 0.0 0 0.0 0 0.0 | 4.6 | 1.3 O
2| e H T (R HEBE| | 364 | 8,699 | 0.4 0 0.0 0 0.0 0 0.0 3.6 0.7 O
(RHIEHE7E) HFEED 2 %BRAMED100pnA T ThH O 2D HFHEEN10ppnz 8 A 7o HAY 2 HEA B U T 72 d AR BRI Y
4) FAEEAFIF U bR (Ox: EHfE)
TR TORER b IREEREE ZERL o7,
WAR : PRK14%E 4 H~ 156523 H
i BRAE B E BEMo 1| B 1 HEAMESBEBMO 1 BEEN B 1 EEF’HL?
T . BRI Eo[0. 06ppn % 8 A 7= 0.12ppmu£®ﬁ|ﬂaﬁ@®ﬁ#§§%®
| E MFEFEMEE & & K M BH % & & B H&k & EHFEFEHE
i (H) (FREFD) (ppm) (H) (FRFFH) (H) (FRFFH) (ppm) (ppm)
| MM G VAN * 365 4,781 0. 039 77 504 0 0 0. 090 0. 050
R | & ¥k £ 354 5, 254 0. 037 61 398 0 0 0. 091 0. 050
fp | HEET | H E f# f# C (£ 364 5,436 0. 037 73 467 0 0 0.099 0.049
KHT | K H (Es 365 5, 452 0. 037 72 431 0 0 0. 092 0. 050
B yLpee |90 @ W R A (E8 365 5, 447 0.041 80 483 0 0 0. 093 0. 052
" EHT | BHAERT & i} 350 5, 208 0. 037 76 424 0 0 0.101 0. 050
| 4 & T & (Es 365 5, 449 0.036 69 430 0 0 0. 094 0. 049

G B (5 ~ 208 OREEHIz B0 T,

1 BFRAEAY0. 06ppmPA N C & AU B bs FLHEZE 1




(5)

ZEERFIRYIE (SPM : ERfE)
TR TOWER TR IC X 2R ELE EZR L /2,

R : SPRR144E 4 H~ 1553 H

i ml o i g | 1EEHEA0.20|H F 8 il A &1 2 H |HF#H{E 0. 10| BREFEAE O I
@ - v |ng/miEMAT |0 10g S % K| %F |mg/ mz@A | MFHiiic X5 H
- \ = ﬁ mE | B |HA 2 HEE|F 3 E $0.10
A | o E %,m - 153 oo M % s (MArHKCE I P [y
B i Bz o @ &z o @ & o | o |& | H #
Al SR | R | g/md) | BERD | (%) | (F) | (%) | (ng/m3) | (mg/md) | (A X - $EO) (F)
FAYL T BT AR | 299 | 8,022 | 0.020 12 0.1 2 0.7 | 0.286 | 0.065 X 2
RS I TRES K| {FE | 344 8,272 | 0.023 3 0.0 1 0.3 0.219 | 0.060 O 0
@ EW | HEREC | £ 360 | 8,653 | 0.022 0 0.0 1 0.3 | 0.155 | 0.050 O 0
KHT | K B[] 339 | 8109 | 0.024 18 0.2 3 0.9 | 0.289 | 0.073 X 3
" VLT [ VLA | (3| 363 | 8,728 | 0.022 0 0.0 1 0.3 | 0.179 | 0.065 O 0
B i [ m & v || 289 | 7,120 | 0.019 0 0.0 0 0.0 | 0.122 | 0.051 O 0
WM |4 H & 7| {F] 358 | 8,632 | 0.017 0 0.0 1 0.3 | 0.188 | 0.047 O 0
% FAYLTE | PEEEHEHE | f | 343 | 8,278 | 0.027 0 0.0 2 0.6 | 0.181 | 0.071 X 2
% PeHT | EE AR B | 361 | 8,662 | 0.029 | 10 0.1 2 0.6 | 0.293 | 0.082 X 2

(RIIMEHIE 7)) HFEED 2 BBRIMEDO. Ing,/ m{LAF TH 0. 7D HFHMEH0. Ing,/ mZ# A 72 HAY 2 HEA B U T s AU B L R




6) ATV, AYVRUERIEKE

O FEARVFRILKZEZ (NMHC : F[HfH)
HAR : SERR14fFE A H~ 15FE 3 H

@ 6~9H§°6 9Ei6 ~ 9 6 ~ 9 6 ~ 9 B
o 3 B RF 3 {E 50, 20 | 3 BERE SEHI B 410, 81
HHA | B & R | g WRER | FYEME | =BT 2 p—— 3 WK M P 5\ ppucE @ A 72 H K ppuCE A 72 HEE
O 35 A el BEm (& T o # &l o # &
Al (RFRE) (ppmC) (ppmC) (H) (ppmC) (ppmC) (H) (%) (H) (%)
;% FATLTT | &% 4 7L * 6, 419 0.09 0.10 259 0. 24 0. 04 3 1.2 0 0.0

O ARV RUERILKFE (CH4KUT-HC : FRHEH)
HARE] = FR145F4 A~ 155E 3 A

- A 2 N o 73 1t K ES
. 6 ~ 9 6 ~ 9 IF 6 ~ 9 6 ~ 9 B
HHA | = HIE R | FEEE | I2BT 5 3 W [ T ¥ fdE | R | E T 3 %:fﬁ 3 I CF M %
H P d— e E — 2
FEF(E Rl | AR(EE 1 (@ Rl | AR(EE %
7l B () (ppmC) | (ppmC) | (H) | (pmC) | (ppmC) | (FFERE) | (ppmC) | (ppmC) | (H) (ppmC) | (ppmC) | =C
gé WAL M VL AR | 6,419 | 1.86 1.87 259 2.47 1.69 | 6,419 | 1.95 1.96 259 2.62 .75 | H®




(7)

B[R - BEE
O

] (WD : )

HARY : FRR144FE 4 A~ 15fE 3 A

m owo | ow [wm| B WE B i # L
iy 7E A% | w5 INNE| NE |[ENE| E |ESE| SE |SSE| S [SSW| SW [WSW| W |WNW| NW [NNW| N | C
Al R |3 g fasm)] @) [ @) [ @) [ @) [ @) ]| @) [@) ] @) [ @) [ (@) @) [ @) ] @) @) ] @) | @) ] @)
NI TREEE VAN 361 [8,705| 7.7| 8.4[10.1] 8.1| 3.0| 2.0| 1.8| 2.0| 4.4| 5.5| 6.9[11.0[10.5| 5.5| 4.9| 5.7| 2.5
|2k % K| fE | 364 (8,748] 4.0| 7.1| 6.6| 3.6| 2.4| 6.6|13.2|14.8| 6.5| 6.7| 4.5| 3.6| 4.9| 4.4| 4.3| 4.5| 2.4
% Evi (HEREC| {F | 364 (8,754 3.2110.2| 5.2[11.1[19.2| 9.7| 2.7| 3.6| 2.8| 3.3| 6.2[12.4| 4.2| 2.0| 1.2] 1.9| 1.0
KHT | R | f£ | 365 (8,760 9.1| 7.0| 3.2| 2.2| 2.0| 5.6[17.9[15.5| 3.3| 2.6| 5.3| 5.9| 7.1| 3.2| 3.5| 3.7| 2.9
= YL Y& | {F | 365 (8,753 11.7| 4.6| 4.5| 4.4[10.2| 8.9| 5.6(10.3| 7.0| 6.2| 3.9| 4.8| 4.9| 3.9| 4.0| 3.6| 1.3
S rm Rmars| w6 | 351 [8,442[10.3]14.0]18.3[10.1] 1.8] 0.9] 0.9] 0.6] 0.4| 2.4]13.6]12.4] 4.1] 26| 1.7] 2.8] 3.1
IWHT |ZSHEAF| (E | 365 (8,760 2.5| 5.6|11.1| 7.5| 5.4| 6.9| 8.3| 9.8| 4.0| 2.9| 3.2| 51| 7.3| 6.8| 6.2| 2.6| 4.9
O m (WS : FHE)
IR« CPRR144FE 4 H ~ 15652 3 H
IR . 3 [ i 3 [ - 44 i 44 i
fii e | % Exﬂ{ﬁ]§ Al | T 8 H%Eff%jm{% H%ETFEE{L% HE;F%{L{% H%PFE&%
il & (F) W) | m/9 | m/9 | m/9 | m/9 | m/9)
ML |ERBRIRTL| & 361 8,705 3.4 19.2 0.0 10. 2 1.2
| TR & k| E 364 8,748 2.4 9.9 0.0 6.1 1.0
i Eii |HEREC| 364 8, 754 2.7 14.6 0.0 8.7 1.4
KHT | K H| {* 365 8, 760 2.3 10.8 0.0 7.6 0.8
= PAIRE 45 R 1142 i B 365 8,753 2.8 11.5 0.0 6.8 1.2
5w rmerr| w 351 8, 442 2.1 11.6 0.0 7.4 0.8
WHT [ REET| (F 365 8, 760 2.1 11.6 0.0 6.9 0.7




8)

R - R

O &  F (TEMP : {ERE)
HAM ¢ P14 4 H~ 153 H
i i o W | . < [ fi 5 14 14
BN % E 2h g e LI H%ET%?{L% H%ET;E{[E% E%ﬂ%’yﬁ% E%$E@f@£
Al 9 (H) (WETD) C) c) c) c) (c)
/TN TREES S VAT S 330 7,931 16.0 37.5 -4.7 31.5 -2.7
| R | & k| 1E 364 8, 750 14.5 36. 1 -6.4 30.9 -4.4
i HET (HEREC| (E 364 8, 754 15.0 36.0 -6.0 30.7 -2.9
KHT | K H| fE 365 8, 760 14.7 36.0 -6.0 30. 3 -3.4
= VLT [VLHEfRAT | (F 365 8, 756 15.9 35.8 -4.7 31.3 -2.1
B rms rmer| w 351 8, 442 16.1 36.6 -4.2 31.7 -1.7
wH | SHEET| (F 365 8, 760 15.2 37.2 -4.6 30. 2 -1.7
O & & (HUM : F/f#E)
R 2 FA14E 4 H~ 165E 3 H
i H R AR 5 5 1 8 - 3
f I % E 2 g R LI H%EfgfL% H%ET;EE{L% E%?{é@@ E%?E@{@{é
Al 9 (H) (IRF[H) (%) (%) (%) (%) (%)
ML |E RN R 362 8,714 72 96 18 91 39
| kR | R (E 364 8, 750 79 100 19 98 55
HEN (HEREC|) (E 364 8, 754 80 100 31 98 56
- KHT | K H| {* 258 6,215 69 98 12 97 40
PAIRE 45 R 1142 i B 365 8, 756 67 98 14 94 30
B rm rmar| W 351 8, 442 70 100 17 97 42
T | mEHET | E 365 8, 760 74 100 14 99 40






